

国标委主任田世宏调研苏州工业园区标准化工作



近日,国家质检总局党组成员、国标委主任田世宏(图右)率调研组到苏州工业园区调研标准化工作。国家标准委纪检组长邓志勇、中国标准化研究院副院长巫小波、江苏省质监局副局长黄运海、江苏省出入境检验检疫局副局长王续刚、苏州市政府副秘书长韩卫、园区管委会副主任韩江、苏州市质监局局长王庆焯,以及园区市场监督管理局副局长陶军、欧阳庆等陪同调研。

调研组首先来到苏州纳微科技有限公司,江必旺董事长带领田世宏主任一行参观公司科技展厅及实验室,纳微科技的纳微米球材料制

备和应用技术能够精准制备从5纳米到1000微米粒径范围的任意大小的单分散纳微米球,公司生产的微球不仅具有精确的粒径大小、高度的粒径均一性,而且可以对微球形态、孔径结构、比表面积及表面功能基团进行精密调控,满足实验室科研到大规模制造的各种需求,是中国纳微米球精准制造的领军企业。田世宏主任指出,纳微科技这样的高新技术企业应考虑通过制定标准强化公司的核心竞争力,这是商业化市场化至关重要的一环,既能确保企业在技术上不断领跑,也决定着其是否能真正拥有市场主导地位的话语权。

随后田世宏主任一行到苏州宝时得科技(中国)有限公司调研。高振东总裁陪同田世宏主任一行参观公司展厅,详细介绍宝时得发展历史、未来规划、品牌战略和全球发展概况,并重点介绍公司参与标准化活动的进展。该公司已经参与多项电动工具国家标准、行业标准的制修订,公司技术人员担任国际电工委员会IEC TC116电动工具安全技术委员会、国际标准化组织ISO TC 299机器人技术委员会的注册专家,并开始尝试参加国际标准的

制修订工作,接下来公司将凭借在研发、技术、专利等方面的积累,更加积极主动参与到国际标准化活动中去。田世宏主任鼓励宝时得科技在标准化工作方面取得的成就,希望公司能够瞄准国际标准,主导制定电动工具的国际标准,通过国际标准占领技术前沿,进一步扩大宝时得电动工具的品牌影响力和市场占有率。

田世宏主任一行还来到苏净集团,苏净集团总经理胡增介绍苏净集团是中国超净化领域的领跑者,研发生产各类净化厂房系统工程、净化设备及空气过滤器、环保工程与设备、洁净手术室及三级生物安全实验室等,广泛应用于医药、化工、冶金、航空航天、电子信息等行业,苏净科技是全国洁净室和相关受控环境标委会纳米受控环境分委会秘书处承担单位,提出了两项关于纳米受控环境的国家标准提案并获批准立项,目前正在编制过程中。田世宏主任希望公司能够做好分技术委员会相关工作,为业内企业服务。

调研结束,田世宏主任组织召开企业标准化工作座谈会,爱德蒙得测控技术、好孩子集团、盛虹集团

等企业参加座谈。会上,企业分享了参与国际标准化活动的经历,参加国际标准化活动对企业来说非常困难,要求企业有专业能力强、外语水平高并且熟悉标准化规则的人员,还需要投入资金支持,但是企业也在此过程中获益良多,能了解和学习发达国家的先进技术,跟踪世界最新技术发展,正确把握公司的产品研发方向,借鉴他人成功经验,促进企业自身进步。

田世宏主任首先感谢企业参与国际标准的努力和尝试,对企业所取得的成就表示赞赏;其次田世宏主任指出为贯彻党的十九大精神,推动中国经济由高速增长向高质量发展转变,企业应瞄准国际标准,加强国际交流与合作,掌握国际竞争的话语权,把中国标准推向国际。最后,田世宏主任表示,目前很多企业有技术也有愿望参加国际标准化活动,但是由于缺乏信息、专业人员和国际标准化游戏规则的了解不够,还不能有效参与到国际标准化活动中去,可以借助标准化服务机构的专业服务来帮助和指导企业切实有效地参与国际标准化活动,推动更多的中国企业走向国际标准化舞台。(杨宝娟 萧萧)

中国平安首只ETF产品“平安300”12月4日面世

12月4日,平安大华沪深300ETF(场内简称:“平安300”,发行代码:510393,交易代码:510390)将开始发行,发行期截至12月15日。该产品是平安大华基金旗下首只ETF产品,也是中国平安布局ETF投资领域、打造“平安ETF”品牌首推的代表产品。通过“平安300”,平安大华基金将以专业、精细化的服务为个人投资者和机构投资者提供新的选择。

沪深300指数由沪深A股中规模大、流动性好的最具代表性的300只股票组成,集中了A股的核心、优质资产。而沪深300ETF兼具一级市场申购和二级市场交易功能,联接沪市、深市、股指期货三大市场,为投资者提供了便捷、简洁、高效的投资工具。

ETF的生命力源于其高效交易功能。“平安300”在上海证券交易所上市交易,日内可实现“从现金到股票、股票到ETF、ETF到现金”的转换,为投资者的多种投资操作提供有力支持。

此外,沪深300指数成分股多为沪深A股中业绩优秀、估值优势明显的蓝筹股,是长期投资、分享中国经济快速发展带来的财富成果的理想配置标的。平安大华基金认为,随着改革预期逐步兑现,产业升级持续推进,经济结构日益优化,中国经济长期健康发展的前景值得期待。这是沪深300指数增长的核心驱动力。

当前市场中,沪深300指数具备显著的投

资价值。从估值来看,沪深300指数市盈率(TTM)为14.63(Wind资讯,截至2017年11月21日),排在全球重要指数估值水平的末端区域,纵向看,也处于沪深300历史估值水平的中线下。从企业盈利情况看,沪深300成分股公司的营业收入和净利润增长水平皆远超A股公司平均水平。

“平安300”是中国平安集团“平安ETF”品牌战略的首只重点产品。从全球经验来看,ETF业务的成功与否取决于指数投资能力、流动性服务、ETF系统建设、营销能力等关键因素,而中国平安集团在投资团队、科技系统平台、产品设计研发、业务发展渠道等方面都具有较强的能力,在ETF全产业链发展中独

具优势。

与此同时,中国平安集团在人工智能领域已经具备强大的实力,未来将把该类技术应用到创新性的指数设计与产品开发。

中国平安表示,将基于对客户需求和金融市场的深刻理解,开发更多差异化的指数产品,并通过高效的系统不断降低运营成本,为客户提供更合理、更优质的优质服务。未来,将着力打造ETF品牌,力争成为中国ETF市场的领先者,建立包含指数设计、产品发行、产品销售、投资管理、系统开发等贯穿产业链全部环节的ETF生态。并通过各类线上、线下客户触点开展投资者教育,介绍被动投资理念,为更多投资者创造更多投资机遇。

中国平安推出“平安EYE护你”视障人群关爱计划

国际残疾人日(12月3日)将至,中国平安面向视障人群推出一项关爱计划,推出国内首款针对视障人群的专属产品——“平安EYE护你”,同时还对平安官网进行了无障碍优化,对1700万视障人群的出行提供全方位的保障。

在30周年到来之际,中国平安将围绕“三十,更懂你”,以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项回馈社会和客户的活动。“平安EYE护你”关爱计划的推出,即是中国平安更懂弱势群体,努力履行社会责任,助力国民生活更美好的“更懂你”活动之一。

信息无障碍研究会的调查数据显示,有超过45%的视障者收入水平在2000-4000元,大部分希望能像普通人一样,购买到合适的保险产品。出于视障人群出行安全系数低的考虑,市场上一直以来缺乏视障者可以购买的保险产品。

深圳市信息无障碍研究会负责人表示,整体上而言,保险行业对视障人群的保障还存在诸多盲点,视障者得不到保险公司的关注,其中原因包括保险公司不了解视障群体,缺少符合需求的险种、保险公司不愿对风险

较高的视障人群进行普通承保等。另外出行不便,而网上购买保险(无论是PC端还是移动端)都遇到很多障碍也是主要原因,这就导致视障人群严重缺乏商业保险的保障。

面对视障人群对保险保障方面的需求,中国平安对视障人群进行了研究分析,深入了解他们的需求和意愿,并推出“平安EYE护你”关爱计划。该项关爱计划保险产品的条款明确规定:“本合同的被保险人应为八十五周岁以下、视力残疾但身体健康、能正常工作或正常生活的自然人。”也就是说,这款关爱计划的保险产

品是专门为视障人群而设计的。

在推出产品的同时,中国平安还联合深圳市信息无障碍研究会,对平安的官网进行了无障碍优化,使平台能够接入视障人群常用的读屏软件,让视障者可以轻松地“浏览”相关内容。

中国平安表示:推出针对视障人士的关爱计划,就是希望更多的视障人士能够和普通人群一样,通过保险进一步保障自身的利益。未来,平安将更加深入了解弱势群体的金融需求等生活需求,以“更懂你”的理念,关爱弱势群体,奉献社会。

11月24日,“2017年北京第二外国语学院第三届智慧旅游与营销年会暨中国5A景区网络口碑指数发布会”在北京举行。会上,正式发布了全国5A景区网络口碑排行榜10强。苏州园林和同里古镇双双入列其中。

国家旅游局规划司副司长蔡家成在主题演讲中表示,“旅游是体验经济,最大的特点就是体验。我的旅游我做主。旅游景区的品质怎么样,应该由消费者说了算。口碑决定景区的形象,相信此次景区网络口碑

苏州园林、同里古镇入围全国5A景区网络口碑十强榜单

榜单的发布,将推动景区产品和服务的进一步提升。”

北京第二外国语学院旅游管理学院院长房新建在会上正式发布了全国5A景区网络口碑排行榜10强,天坛公园、苏州园林、扬州瘦西湖景区、福建土楼、云阳龙缸国家地质公园、鼓浪屿风景名胜、苏州吴江同里古镇景区、平遥古城、安阳殷墟景区、西溪国家湿地公园入围。这是首

次针对全国所有的5A级景区所做的网络口碑排名。

大会还颁发了2017年全国5A景区网络口碑之“环境优胜奖”“服务优胜奖”“演艺优胜奖”“信息化优胜奖”“人气优胜奖”等五个口碑单项奖。

据介绍,该榜单基于北二外旅游大数据中心众睿口碑大数据平台实时抓取全国250家(截止2017年

10月)5A景区过去一年国内主流OTA平台(大众点评、驴妈妈、蚂蜂窝、携程等)上评价数据,共计50余万条,平均每个景区2000条左右。通过抓取普通民众及时、真实、原创的旅游评论,较为客观、公平地反映了各个旅游城市在广大网民心中的真实形象。希望通过对庞杂、多元的网络数据的整理、分析、集成,将“大数据”简化为“小信息”,以最直观的

方式勾勒出本年度广受社会认可和好评的5A级景区。

房新建教授表示,发布以上榜单,可以让我们分享榜样的力量,也有助于以更科学、更简化、更智慧的方式推动政府管理、企业运营和消费决策。“景区能否提供更好的服务和产品,满足人们对美好生活的需要,最终还要看消费者的口碑。相信旅游行业主管部门对景区的动态管理中也会进一步加强和凸显消费者的声音。”

(陈鹤鑫 陈东兵)

东北是我国最受欢迎的滑雪目的地

哈尔滨作为中国最北省份黑龙江的省会,素有“中国冰城”的美誉。每年的12月至次年3月都是哈尔滨赏雪赏冰的好时间。

到哈尔滨最不能错过的是松花江上的娱乐活动。11、12月份开始,松花江就已经凝结成了坚不可破的冰面,可以在江面上体验坐马车、玩雪圈儿等活动,分分钟变成爱斯基摩人!

每年的圣诞节到次年3月,都可以在冰雪大世界欣赏冰雕、雪雕和冰雪城堡,绝绝白雪在绚丽灯光的映衬下分外迷人,还有各种雪地

娱乐项目!亚布力滑雪场位于尚志市东南郊亚布力镇大锅盔山北麓,距哈尔滨市240公里,是目前我国最大的综合性滑雪训练和比赛基地,也是亚洲最大的滑雪场。这里的滑雪系统覆盖了12460米,431800平方米的雪道,各项场地、设施都十分标准,得到了国际认证,深受滑雪爱好者不容错过。

双峰林场位于黑龙江省哈尔滨市

长汀镇,每年10月刚刚进入秋季,这里就已经“千里冰封,万里雪飘”,而且雪季会一直持续到次年5月份哦。

从哈尔滨坐火车或者在牡丹江市客运站坐客车前往雪乡都很方便。雪乡在深山中,一路进去可以观赏沿途的奇异地貌,林海河、千年古榆、雾凇、白桦林等,你会感慨大自然的鬼斧神工。去雪乡,和心爱的人一起观日出,看雪乡人家的袅袅炊烟,晚上

相拥着繁星点点,在白雪映衬如白昼的夜色中感受世界的静谧。

雾凇岛位于吉林省吉林市龙潭区乌拉街满族镇,是松花江上的一个小岛。每年的12月下旬到次年2月底,是观赏雾凇的最佳时期。冬季的松花江上树木林立,江水腾起的雾气在树枝上凝结成霜,银装素裹,一串串、一列列,有种“乱花渐欲迷人眼”的幻觉。

吉林万达长白山度假区滑雪场,比较适合度假的观光客,雪道的落差较小,没有那么陡峭,非常适合滑雪初学者。度假村娱乐设施配备齐全,温泉、剧场、游乐场应有尽有,可以带上全家人一起来体验。

吉林北大壶滑雪场,无论是初级、中级、高级滑雪爱好者,这里都是被认为雪质最好、雪道最全面的滑雪场,全长有37公里。最重要的是得天独厚的地理优势,雪道建于两山之间,几乎没什么风,比较温暖。(余冬)